
 

 

Festival Dobrý den Kociánko letos odemkne tajemství svých zahrad 

Brno, 28.5. 2026: Centrum Kociánka opět otevírá své brány veřejnosti. Již 14. ročník 
tradičního integračního festivalu Dobrý den Kociánko, letos návštěvníky pozve k 
objevování krás rozlehlého areálu. Hlavním tématem ročníku je ZAHRADA. 

Zatímco minulé ročníky se soustředily na lidské hodnoty či architekturu, letos chce Kociánka 
ukázat své největší přírodní bohatství. „Náš anglický park je plný okrasných dřevin a 
romantických altánků. Najdete tu jezírko s želvami i vzácný platan, který byl nominován na 
titul Strom roku,“ lákají organizátoři na botanické prohlídky s odborným výkladem, které 
budou probíhat v průběhu celého dne. 

Program pro malé i velké, pro chodící i na kolech 

Festival zahájí tradiční jarmark neziskových organizací z Brna a okolí. Dopolední program 
bude patřit pohybu a hravosti – od skákacích hradů a netradičních sportovních aktivit až po 
adrenalinové slaňování, které si mohou vyzkoušet i lidé na vozíku. 

Srdcem festivalu bude hřiště proměněné v „Pódium pro Kociánku“. Zde se představí děti z 
mateřské a základní školy Kociánka i spřátelené organizace s pásmem tanečních, hudebních 
a divadelních vystoupení. Odpoledne pak pódium ovládne umělecká tvorba samotných 
uživatelů služeb Centra Kociánka. 

Od „Hustýho Rocku“ po brněnský artpop 

Hlavní hudební scéna ožije v 15 hodin. Program odstartuje legendární formace Hustej Rock, 
složená z klientů centra a jejich přátel. Následovat bude mužské trio Lumeny a kapela 
Tomáš David & Naive Collective. Ta do areálu přinese artpop s českými texty a aranžemi, v 
nichž tepající groove ústí do melodických refrénů i melancholických ploch. 

Chybět nebude ani stálice festivalu, kapela Dizzy, která spolehlivě roztančí nohy i kola 
vozíků. Hudební program vyvrcholí vystoupením brněnské legendy Budoár staré dámy, 
která se na scéně drží již přes dvacet let. 

Boření bariér jako hlavní cíl 

Poselství festivalu Dobrý den Kociánko zůstává i po čtrnácti letech stejné: propojovat světy, 
které se v běžném životě nemusí potkat. „Chceme ukázat, že naše brány jsou otevřené 
všem. Boříme bariéry fyzické, ale i ty v našich hlavách,“ uzavírají organizátoři. 

Praktické informace: 

●​ Kdy: 28. května 2026 
●​ Kde: Areál Centra Kociánka, Brno 
●​ Vstupné: Vstup je volný, dobrovolné příspěvky na podporu centra jsou vítány. 
●​ Informace: dobrydenkocianko.cz, FB Dobrý den Kociánko 
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